



平成 16年 5月 25日

株式会社シー・ヴイ・エス・ベイエリアとの基本合意に関するお知らせ

株式会社ポプラ(本社:広島県広島市安佐北区、代表取締役社長:目黒 俊治、以下ポプラ)と株式会社シー・ヴイ・エス・ベイエリア(本社:千葉県浦安市、代表取締役社長:泉澤 豊、以下CVSベイエリア)とは、CVSベイエリアの100%子会社である株式会社エフ.エイ.二四(以下FA24)が、ポプラの運営するポプラフランチャイズチェーンに加盟することで基本合意致しましたのでお知らせ致します。

今後、ポプラは、FA24とフランチャイズ契約を締結し、FA24が加盟店となり「ポプラ」、「生活彩家」店舗を首都圏中心に展開してまいります。

【CVSベイエリア及びFA24の概要】

1、CVSベイエリア

社 名 株式会社 シー・ヴイ・エス・ベイエリア

本 社 千葉県浦安市美浜1丁目9番2号

代表者 泉澤豊

設立年月日 昭和56年2月19日

事業内容 コンビニエンスストアの経営

2、FA24

社 名 株式会社 エフ・エイ・二四

本 社 千葉県浦安市美浜1丁目9番2号

代表者 泉澤 摩利雄

設立年月日 平成13年3月6日

事業内容 クリーニング業、理容店・美容院をはじめとする

サービス業及びコンビニエンスストアの経営

問い合せ先

社長室

社長室長 半田 之史

TEL 03-3394-6731